

महत्त्वपूर्ण अंतःस्वाम

मिलाद-उन-नबी पर राज्यपाल की मुबारकबाद
रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल आनंदीबेन पटेल ने मिलाद-उन-नबी के अवसर पर प्रवेशवाकियों को मुबारकबाद दी है। अपने संदेश में राज्यपाल ने कहा कि पैगम्बर हजरत मोहम्मद साहब का जन्मदिन ईद-ए-मिबार (मिलाद-उन-नबी) लोगों में प्रेम, सम्मानता और सौहार्द का संदेश देता है। यह अवसर मंगीयों और ज़रतस्तुतियों की सेवा करने तथा समाज में व्याप्त विभक्तताओं को दूर कर एकपक्षा तथापि करने पर उद्यत देता है।

परिवार समेत मतदान करने पहुंचें डॉ. चरणदास महंत, बोलें- लोकतंत्र पर मेरी गहरी आस्था

जांजीपुर चौपा (आरएनएस)। सखि विधानसभा प्रत्याशी व पूर्व केंद्रीय मंत्री डॉ. चरणदास महंत अपने पूरे परिवार के साथ पहुंचकर मतदान किया। इसके पहले उन्होंने पूजा-अर्चना भी की। उन्होंने अपने गृहमाम सागराज के मतदान केंद्र क्रमांक 38-4 व में पहुंचकर मतदान किया।

मंगलवार की सुबह डॉ. महंत पूजा अर्चना के बाद अपने गांव के निकट मतदान केंद्र पहुंच कर पूरे उसाह के साथ मतदान किया इस दौरान उनकी पत्नी ज्योत्सना महंत के अलावा पुत्र सुरज महंत, बेटे सुरभि, डॉ. सुरिष्वा, डॉ. भानु प्रियम ने भी मतदान किया। इस अवसर पर डॉ. महंत ने कहा की लोकतंत्र के इस महापर्व में मेरी गहरी आस्था है और सभी को इस पर्व का हिस्सा बनना चाहिए।

कर्मचारियों की कमी से बंद होगे टीवी प्रसारण केंद्र

जगदलपुर (आरएनएस)। अगले कुछ माह में बस्तर स्थित कोटा नारायणपुर और किर्कटूर के टीवी प्रसारण केंद्र बंद हो सकते हैं और सूत्रों के अनुसार इन केंद्रों के बंद करने का निर्णय कर्मचारियों की कमी से किया जा रहा है वहीं दूसरी ओर के चार प्रसारण केंद्रों को तो बंद प्रभाव से 16 नवंबर से ही बंद कर दिया जायेगा।

इस समय बस्तर सभाग में दूरदर्शन के कारिग, पञ्जापुर, बीजापुर, कोंडागांव, कोलपलई सहित नारायणपुर व कोटा में रिले केंद्र संचालित हो रहे हैं।

युवक को ईंट मारकर किया धायाल

रायपुर (आरएनएस)। युवक को ईंट मारकर सिर फोड़ने की रिपोर्ट टिकराभाघा में दर्ज कराई गई है। प्राथी की रिपोर्ट पर आरोपी के खिलाफ धारा 294,506,323 के तहत मामला दर्ज किया गया है।

मिली जानकारी के अनुसार हिमांशु निपाद 24 वत श्रीयाम निपाद निवासी रावणभाघ पास टिकराभाघ में काली मंदिर के पास रावणभाघ में स्फुटित श्रोत्रवाह्य तेलीबांधा निवासी को घर पास गाली गलीज करने से मना करने पर विवाद करने लगा व गाली गलीज करते हुये युवक पर ईंट से हमला कर सिर फोड़ दिया। प्राथी की रिपोर्ट पर आरोपी के खिलाफ अपराध कार्या टिकराभाघ थाने में किया गया है।

अवैध रूप से पटाखा बेचते युवक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। तेलीबांधा पुलिस ने अवैध रूप से पटाखा बेचने सम्व युवक को गिरफ्तार किया है। बिना लाईसेंस पटाखा बेचते पाये जाने पर उसके खिलाफ धारा 9 ख वि.पराय अधिनियम 1884 के तहत मामला दर्ज किया गया है।

मिली जानकारी के अनुसार महेधर कुर्ने 35 वर्ष पिता बनजाम कुर्ने निवासी गाम जोय तेलीबांधा को देवउठनी एकादशी के दिन जोय बाजार चौक पास आरोपी को बिना लाईसेंस अवैध रूप से पटाखा बिक्री करते पाये जाने पर गिरफ्तार किया गया है। युवक के पास से जप्त किये गये पटाखे की कीमत लगभग 10 हजार रुपये आंकी गई है।

बिना डॉक्टरी सलाह के ना लें सर्दी-जुकाम की दवा, हो सकता है खतरा



लोकन इनके ज्यादा इस्तेमाल से दवा का असर कम होने लगता है। भारत के लिए स्थिति बेहद चिंताजनक है क्योंकि भारतीय बाजार में एंटीबायोटिक अगुआनी से उपलब्ध हैं, यहां आंको बिना किसी विशिष्टक के परामर्श के ही दवाएं दे दी जाती हैं, प्रतिरोधक क्षमता कम होने से कैंसर, टीबी जैसी बीमारियां का हमला बढ़ जाएगा, अगर दवा बेअसर हो जाती है तो पचा, वायरल, खांसी सी भी आम बीमारियां भी जामलवा बन सकती हैं, यही नहीं, इन्फाल पर आने वाला खर्च भी कई गुना बढ़ सकता है, जानकारी की सुराह है कि एंटीबायोटिक और दवाओं के बार-बार इस्तेमाल से शरीर पर उनका असर खल्व होने लगता है, एक रिपोर्ट के मुताबिक, दुनिया पूर्व-एंटीबायोटिक युग की ओर बढ़ रही है जिसमें छोटी-छोटी बीमारियां या जखम भी मीत के कारण बन जाते हैं, एंटीबायोटिक दवा बीमारियां पर खतरनाक बैक्टीरिया और वायरस को खल्व करती है,

इंफेक्शन जैसे फ्लू, सर्दी, खांसी ठीक नहीं करता, ऐसे में दवा बीमारियों में बनना इस्तेमाल ना करे, एंटीबायोटिक का पूरा कोर्स करे, ऐसा नहीं करने पर इन्फेक्शन के बढ़ने का खतरा रहता है,

आपका वोट पूरी तरह गोपनीय रहेगा : मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी

रायपुर (आरएनएस)। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुबत साहू ने कहा है कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा सिध्दित मानकों के अनुरूप ईवीएम/व्हीवीएटों में मतदान की शत-प्रतिशत गोपनीयता सुनिश्चित की गई है। उन्होंने मतदाताओं को विश्वास दिलया है कि उनका वोट पूरी तरह गोपनीय रहेगा। उन्होंने कहा है कि एक राजनीतिक पार्टी विशेषे द्वाय मतदान केंद्रों में अपने पोलिंग एजेंटों के माध्यम से हर 16 सेकेण्ड में व्हीवीएट परची देखकर हर जीत का आंकलन किए जाने के बारे में प्रचारित जानकारी पूरी तरह धामक और निराधार है।

नेत्रहीन और शिथिलोग व्यक्तियों के सहायकों (सहित) पोलिंग एजेंटों के लिए भी मतदान की गोपनीयता बनाए रखना अनिवार्य: वरना हो सकती है तीन महीने की सजा

अनुपमि दी गई है, लेकिन नियम-49 (एन) के तहत मतदान करने वाले व्यक्तिक के लिए यह बाध्यकारी है कि अपने मत की गोपनीयता को बनाए रखें।

मतदान के दौरान मत डालने के लिए वोलेंटिज सुनिट और व्हीवीएटो को वोलिंग कम्पाटिमेंट में रखा जाएगा। मतदाता को उस कम्पाटिमेंट में उपस्थित होकर मत डालना होगा। इस व्यवस्था का प्रबन्धन इस रीति से किया जाएगा कि व्हीवीएट में मतदाता के अलावा किसी भी अन्य व्यक्तिक को मतदाता द्वाय डाला गया मत दिखायी नहीं देता। व्हीवीएट में सात सेकेण्ड तक मतदाता

मतदान केंद्रों में मोबाइल फोन सहित सभी इलेक्ट्रॉनिक उपकरणों पर प्रतिबंध

चिन्ह दिखायी देता। उसके बाद यह मतदाता परची स्वयं कटर व्हीवीएट के द्वाय बावस में गिर जाएगा।

उन्होंने बताया कि लोक प्रतिनिधिल अधिनियम 1951 की धारा 128 के तहत मतदान करने वाले व्यक्तिक और नेत्रहीन/ शिथिलोग व्यक्तिक को मतदान करने के लिए सहायक सहित मतदान अभिकर्ताओं के लिए मतदान की गोपनीयता बनाए रखना अनिवार्य है। इसके अखण्ड पर तीन महीने की सजा का प्रावधान किया गया है। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा ईवीएम/व्हीवीएट का उपयोग करने के लिए मतदान की प्रक्रिया इस प्रकार



को अपने द्वारा डाले गए वोट के प्रत्याशी का क्रमांक, नाम और प्रतीक

अब मध्यप्रदेश-राजस्थान के प्रचार में अपना हुनर दिखाएंगे बस्तर के नेता

जगदलपुर (आरएनएस)। बीस नवंबर को छत्तीसगढ़ में दूसरे चरण का विधानसभा का चुनाव निपटकार मध्यप्रदेश और राजस्थान में 28 नवंबर को होने वाले चुनाव के प्रचार के लिए जाएंगे। भारतीय जनता पार्टी और कांग्रेस दोनों दलों की ओर से मध्यप्रदेश और राजस्थान में प्रचार के लिए रणनीति तैयार होने लगी है। प्रचार के लिए इन दोनों राज्यों में जाने वाले नेताओं में बस्तर के नेता भी शामिल होगे।

बस्तर के नेताओं में आर्यलाली वंश के नेता मध्यप्रदेश के आदिवासी क्षेत्रों में और राजस्थान से संबंध रखने वाले बस्तर के स्थानीय नेता राजस्थान भेजे जा सकते हैं। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश सचिव किरण देव से इस संबंध में चर्चा करने पर उन्होंने बताया कि छत्तीसगढ़ में दूसरे चरण के चुनाव के लिए 18 नवंबर को प्रचार थम गया है। बस्तर से प्रचार के लिए एन एता एक दू दो दिनों में वापस लौट आएंगे।



महज छिंद रस चोरी पर हत्या, आरोपी को उग्र कैद की सजा



जगदलपुर (आरएनएस)। मीनर छिंद पेड़ से रस चुसकर पीने पर हत्या करने के मामले में दोष सिद्ध पाकर बस्तर के रस याचारीश्री के आरोपी साधुगम करण को उग्र कैद की सजा सुनायी।

लोक अभियोजनक दिनेश पाणिग्राही ने बताया कि 7 जनवरी 2018 को राधा 7 बजे बाघपनाली के भूसुरपास में रहने वाला आरोपी साधुगम करण हाथ में कंधी और लट्ट लेकर इसी गांव के पेड़ पर बरबत्त प्रवेश किया और आंगन में इमली लोटे के नीचे आग सेक रही उसकी पत्नी सुकडी की डंडे से पिटाई शुरू कर दी।

राजधानी रायपुर में मतदान को लेकर भारी उल्साह

मतदान केंद्रों में लंबी मतदाताओं की लंबी कतार

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में विधानसभा चुनाव के दूसरे चरण के लिए मतदाताओं में जबरदस्त उत्साह देखा जा रहा है। शहर के अधिकांश पोलिंग बूथों पर सुबह से ही मतदाताओं की भीड़ उमड़नी शुरू हो गई थी। वहीं सुबह 10 बजे तक अधिकांश मतदान केंद्रों में मतदाताओं की लंबी कतार लग चुकी थी।

राज्य की 72 विधानसभा सीटों के लिए मतदाता की प्रक्रिया शुरू हो गई है। राजधानी रायपुर में मतदान को लेकर जबरदस्त उत्साह लोगों को मिल रहा है। चक्र-चौदंड सूखा व्यवस्था के बीच पोलिंग बूथों पर मतदाताओं की लंबी कतार लगा रही है। सबसे ज्यादा उत्साह रायपुर दक्षिण विधानसभा सीट और रायपुर पश्चिम विधानसभा सीट पर देखने को मिल रही है। इन दोनों की सीटों पर चुनाव काफी रोचक बना हुआ है।



रायपुर पश्चिम विधानसभा सीट के कुछ मतदान केंद्रों में ईवीएम मशीनों के खराब होने को जानकारी मिली है।

वहीं सुबह से ही मतदाता मतदान केंद्रों के बाहर खड़े गए थे। इस बार मतदाताओं का उत्साह यह भी देखने को मिला कि मतदान के शुरू होने के पूर्व ही कई केंद्रों में मतदाताओं की लंबी कतार लग चुकी थी। इस तरह के नजारे दक्षिण विधानसभा सीट के टिकराभाघ, मटपरा जैसे इलाकों में देखने को मिली। वहीं मठपुनिया जैसे इलाकों में मतदान की शुरुआती एतार काफी धीमी रही।

टिकी डोनर 2 में काम करने जा रहे हैं आयुष्मान खुराना?

हाल में फिल्म बर्धाई हो और अंधाधुन की सफलता से ऐक्टर आयुष्मान खुराना साबित हो सके हैं। इन दोनों ही फिल्मों में आयुष्मान के काम की काफी तारीफ की जा रही है। उनके केवल काम की ही नहीं बल्कि इंसटिफ की तारीफ की जा रही है और उनके फिल्मों का चुनाव बेहद अच्छा है।

ब्लैक होल का पता लगाने के लिए, जानें कैसे करे वीआर का उपयोग



व्हीएल होल की प्रकृति को बेहतर तरीके से समझने के लिए वैज्ञानिकों ने हमारी आसपास का केंद्र में स्थित ब्लैक होल से सैजोटेरियस एफ प्रैक्लिय वर्युअल रिगुलिटी (वीआर) का निर्माण किया है।

शोधकर्ताओं ने कई तस्वीरें तैयार करने के लिए सैजोटेरियस एफ के हासिया एस्ट्रोफिजिकल मॉडलस का उपयोग किया। इसके बाद ब्लैक होल का 360 डिग्री वीआर

प्रतिरूप बनाने के लिए उन तस्वीरों को साथ रखा गया। जर्नल कम्यूटेयानल एस्ट्रोफिजिक्स एंड कॉस्मोलॉजी में प्रकाशित शोध के अनुसार, यह प्रतिरूप व्यापक रूप से उपलब्ध वीआर कम्पैलस पर देखा जा सकता है। न्यूट्रलैसिस में शोध के कॉन्फ्रेंसों लेखक जॉर्जल उबेलावर ने कहा, हमारी वर्युअल रिगुलिटी प्रैक्लिय ने बेहतर तरीके से समझने के लिए वैज्ञानिकों के बालागुरा की सरसरे वास्तविक तस्वीर दी है। इससे हमें ब्लैक होल के व्यवहार को और समझने में सहायता मिलेगी।

दोबेलावर ने कहा, हमारे जीवन में एक ब्लैक होल की यात्रा करना असंभव है, ऐसे में सैजोटेरियस एफ के हासिया एस्ट्रोफिजिकल मॉडलस का उपयोग किया। इसके बाद ब्लैक होल का 360 डिग्री वीआर



सनेचेवट वाली फिल्म से किया था। यह फिल्म अभी भी दर्शकों को काफी पसंद आती है। कुछ दिनों पहले

ऐसे रिपोर्सेट आई थी कि इस फिल्म का सोबलक भी आ सकता है। हालांकि अभी तक ऐसा कुछ सामाने नहीं आया है। जब इस बारे में आयुष्मान से पूछा गया तो उन्होंने कहा कि अभी तक उन्हें टिकी डोनर के सीनचल के बारे में कोई जानकारी नहीं है और अगर वह बनाया जाता है तो वह इसमें जरूर काम करना चाहेगा। हालांकि आयुष्मान ने यह भी कहा कि अगर फिल्म के सोबलक की स्क्रिप्ट पहले ही फिक्ल जितनी अच्छी नहीं होती तो सब बेकार हो जाएगा।

लोग अक्सर सिस्टर्ड, पचू, वायरल, खांसी या दर्द होने पर बिना डॉक्टर की सलाह के दवा ले लेते हैं। इनमे कई एंटीबायोटिक भी होती हैं जिनका काम शरीर की प्रतिरोधक क्षमता को बर्धना होता है। एंटीबायोटिक दवाओं के बार-बार इस्तेमाल से शरीर पर उनका असर खल्व होने लगता है, एक रिपोर्ट के मुताबिक, दुनिया पूर्व-एंटीबायोटिक युग की ओर बढ़ रही है जिसमें छोटी-छोटी बीमारियां या जखम भी मीत के कारण बन जाते हैं, एंटीबायोटिक दवा बीमारियां पर खतरनाक बैक्टीरिया और वायरस को खल्व करती है,

जाह्नवी ने ईशान के साथ डेटिंग से किया इनकार

करण जोहर के चैट शो में जाह्नवी केपूर और अर्जुन कपूर आपल मेकमान होगे। दोनों के साथ करण जोहर की बातचीत काफी मजेदार होने वाली है। चैल्टन द्वाय शेरय किए गए प्रोमो में दोनों भाई-बहन कई स्पिनल जोर शेरय करते नजर आ रहे हैं। साथ ही दोनों ने एक-दूसरे की टोका खिंचाई भी की।

किसके साथ शेरय करना कि दीपिका थंगलली बन जाएगी। इसके बाद करण जाह्नवी से पूछते हैं कि क्या वह ईशान खट्टर को डेट कर रही हैं। ईशान के साथ डेटिंग के बारे में पूछते हैं करण जोहर ने इस बात को सिर से नकार दिया। इस पर अर्जुन जपनी असहमति जताने चारोंही। इसके जवाब में जाह्नवी दीपिका का नाम लेती हैं और कहती हैं कि दोनों साथ में साउथ इंडियन म्यूजिक सुन सकती हैं। अर्जुन जाह्नवी को चिढ़ाते हैं



हैं और कहते हैं कि ईशान हमेशा जाह्नवी के आसपास रहते हैं। करण जोहर यही सवाल अर्जुन पर दग देते हैं और उनसे पूछते हैं कि क्या वह मिलत हैं।

टिकी डोनर 2 में काम करने जा रहे हैं आयुष्मान खुराना?

हाल में फिल्म बर्धाई हो और अंधाधुन की सफलता से ऐक्टर आयुष्मान खुराना साबित हो सके हैं। इन दोनों ही फिल्मों में आयुष्मान के काम की काफी तारीफ की जा रही है। उनके केवल काम की ही नहीं बल्कि इंसटिफ की तारीफ की जा रही है और उनके फिल्मों का चुनाव बेहद अच्छा है।

वैसे यह बात तो तभी साबित हो गई थी जब आयुष्मान ने अपना वॉलिवुड ड्यूटी विकी डोनर जैसी एकदम अलग तरह के